Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 [Oeuratensb 196 cm3 1 14 | 801034 BTynKa wecTtepHM 3agHero xoaa 1

2 802026 BOKOBOW INCT KOXKyXa peMHA 1 15 | 801069 MoawwnnHmk 6003-2RS wectepHn 3agHero 1

xoaa

3 801046 OrpaHuymTenb pemHsA 1 16 | 804064 LLlectepHa 3aaHero xoaa (antoMnHMIA) 1

4 801033 LLali6a wectepHn 1 17 | 802030 Ckoba orpaHuunTenbHan 1

5 804025/ LLlecTepHa 3agHero xoga maneHbkasn 1 18 | 801014 Konbuo cronopHoe 1

HYO011

6 807010 LIKnB pemHn (gBuratensb) 1 19 | 804015 Ponuk HaTAXKeHMA pemHA 3a4Hero xoaa 1

7 801018 BUHT KpenneHusa WKuea 2 20 | 801067 Mpy»KMHa KPOHLUTEMHA ponKa 1

8 801065 LLInoHKa WwKnea 1 21 | 802080 KpOHLUTENH pONIMKa HAaTAXKEHUA PeMHA 1

9 801066 MpyKnHa KpOHLUTEMHA 1 22 | 807015 PemeHb 3agHero xoaa 1

10 | 804023 BTtynka 1 23 | 807006/ PemeHb nepegHero xoaa 1

HY208

11 | 802028 KpoHLUTENH posivKa HaTAXKeHUA 1 24 | 804007 LLIKMB pemHsa (pegyKTop) 1
pEMHSA NepeaHero xoaa

12 | 804024 Po/nK HaTAXeHUA peMHA nepeaHero 25 | 801050 LLnoHKa WwKunea peaykTopa 1
xofa

13 801056 Konbuo ctonopHoe 1 25 | 801050 LLInoHKa WwKmBa peayKkTopa 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 804020 Pyuka pyKoaTku 2 9 805004 HWKHAA NONOBUHA KPOHLUTEMHA 1
2 808006 BepxHsa pabouan pyKkoaTKa 1 10 | 803012 OcCHOBaHWe KpenaeHusa pyKoATKN 1
3 802079 Pbiyar rasa 1 11 | 807030 Tpoc xoaa Hazas 1
4 801015 bonT KpenneHus pblyara 1 12 | 807029 Tpoc xona Bnepes, 1
5 807027 Tpoc rasa 1 13 | 804062 Pyuyka cuenneHunsa caBoeHHan 1
6 801031 lalKa KpenneHUs KpoHLWTelkHa 1 14 | 804062-1 Pbluar pyyku cuenneHus (YepHbiit) 1
7 801063 LLai6a raiiku 1 15 | 804062-2 Pblyar pyyku cuenieHus (KpacHbli) 1
8 805003 BepxHsa NON0OBMHA KPOHLWTENHA 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 804013 Koxyx ppes npasbiit 1 7 801036 BTynka 2
2 802008 Kosyx ¢pe3 ocHoBHOW 1 8 802009 Pama neBas nonosuHa 1
3 8008004 Kosyx dpes nesbiii 1 9 808010 KpOHLWTENH COWHMKa 1
4 804019 KoXKyx peMHs 1 10 | 808012 CowHMK 1
5 802010 Pama npaBas nonosuHa 1 11 | 801040 WnanHT 1
6 801035 Larba 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

ra

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 802002 PeayKTop KOMNAEKT 1 6 803011 Lenb npusoaHas 1

2 802004 Kopnyc nesaa nonosuHa 1 7 801069 MoawunnHmk 6003-2RS 1

3 HY310 MoawunHuk 6206-2RS Bana npusoaa 2 8 | 802001 BepxHuit Ban peayKTopa 1
dpes

4 802042 Ban npuBoga ¢pes 1 9 802047 Mpobka 1

5 802003 Kopnyc npaBaa nososuHa 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

G=—._ g

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 802024 KpoHLwTeltH Koneca 1 9 801040 WnanHT 8
2 801044 Manew KpenneHus KpoHLWTENHA 1 10 | C3026 /803033 ®dpe3a npaBas HapyXHasA 1
3 801040 WnanHT 5 11 | C3025/A02017-3 | dpesa npaBas cpeaHAn 1
4 804005 Koneco TpaHCNopTMpoOBOYHOE 1 12 | A02017-2 ®dpes3a npaBas BHYTPEHHAA 1
5 801038 BTynka Koneca 1 13 | C3022/ A02015-2 ®pesa neBan BHYTPEeHHAA 1
6 801010 bonT KpenneHua Koneca 1 14 | A02015-3 ®pe3sa neBan Hapy»KHaA 1
7 803203 [uncK 3alWmTHBIN 2 15 | C3023/803032 Maney KpenneHus ¢pes 1
8 801044 Maney KpenneHus ¢pes 8




Laampron
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn Mopenb: BC7712

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DBA001 F0N0BKa UMANHAPA 1 7 DA03B000/ MpoKNaZKa KPbIWKM KNanaHoB 1
012020001100

2 012020008100 MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1 8 DAA003 KpblwWwKa KnanaHoB 1

3 97008014 WrndT 10x16 2 9 380140336-0001 Bont M8x60 4

4 380180093-0001 Lnunbka KpenneHuna 2 10 | DBCOO4 LWnaHr canyHa 1
Kapb6topaTopa M6x113,5 mm

5 380180098-0001 Lnnnbka KpenneHna raywntens 2 11 | 380140215-0003 Bont M6x14 4
M8x34

6 F7RTC CBeya 3axKuraHua 1 12




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

~

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 DB0O7A000CH KapTep 196 cm3 1 6 380450531-0001 LWaiba 1

2 380650347-0001/ | CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 7 381350004-0001 WnamuT 1
DAC010

3 110260025-0001 bont gna chmea macaa M10x15 2 8 521010010501 MoawunnHmk 6205 1

4 | 380450531-0001 | LWaii6a 1 9 | FAKO0O LieHTpobexkHblii perynstop 1

o6opoTtos
5 171630001-0001 Ban perynatopa o6opoTos 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 120150020051 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5

3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 | 110690096-0004 LLlyn yposHA macna 1 8 | 110050130001 Kpbiwka macnosanusHoit 1

ropN0BUHDI




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC7712

= ™\

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 130290304-0001 KoneHnsan 1 5 DAMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2

2 380620050-0001 LLInoHKa maxoBUKa 1 6 DAF013 Manew, nopwHsA 1

3 DCK002 WaTyH 1 7 DBF002 MNopweHb 68 mm 1

4 TW00040010/ MopweHb 68x49 KOMRAEKT 1 g | DAF001/ KomnneKT nopLiHeBsbIX Konew, 1
1500005 130070079-0001 | 68x1,5 mm




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

\

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 140020114-0001/ Pacnpeaan 1 6 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2
DBF005

2 140690003-0001 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2 7 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2

3 DAF015 TonkaTtenb KnanaHa 2 8 140340022-0001 Mpy*KMHa KnanaHa 2

4 DAF003 Hanpasnstolas Tonkatenen 1 9 140400011-0001/ Konnayek macnocbemHblii 1

KnanaHa DAA004
5 140450022-0001/ | Kopombic/io KnanaHa KOMMIEKT 2 10 | 500550024-0001 KnanaHa Komnnekr 1

DAF004




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 578706010BX Bont M6x10 3 5 271660028-0001 BbikntoyaTenb 3axnraHuA 1
2 DA04J011E31/ CrapTtep B cbope 1 6 160210005-0009 KoXyx maxoBuKa 1

193500011-0012
3 DBJ0OO3 BapabaH cTapTepa 1 7 DAP003 Haknagka umanHgpa 1
4 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 2 8 DAP002 Hanpasnsatowana naactmHa 1
o (] -

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DABO003 Mpoknaaka noa Kopnyc ¢uabTpa 1 4 DABO06 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1
2 DBQO00 Kap6topartop 1 5 FBCOO5/ Tennousonatop 1

170440089-0001
3 DBLO12 Pbiyar BO34yLWHOM 3aC/IOHKK 1 6 DABOO7 MpoKnazKa noa Tenion3onATop 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 617714000BX Faika M14x1,25 1 4 | 270020097-0001 | MaxoBuk 1
2 | DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1 5 578906025BX Bont M6x25 2
3 | DAO5C008 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 6 DA00DO000 MarHeto 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC7712

-

.
Ne Ne K-so

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 171680150-0001 | Pbiuar perynnmposku o6opoTtos 1 5 171620001-0003 | Pbiyar perynatopa obopoTtos 1
2 | 171600036-0001 | Mpy*u1Ha pblyara perynaropa 1 6 171610002-0001 | MpyKnHa TATK perynatopa 1
3 | 390006021BX Bont M6x21 1 7 171590002-0001 | Tara pbiyara perynsatopa 1
4 | 617706000BX Favika M6 1 8




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7712

Ve

\

-

~

——10

‘u \ J
4
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DA73P000FO0CH BaK TOoN/IMBHbIA KOMNIEKT 1 7 DA02P022 Kpblwka TonamMeHOro 6aka 1
2 | 578906028BX bont M6x28 1 8 DA45F000 lnywutens 1
3 | DAMO004 XoMyT WwnaHra 2 9 | DAB0OO1/ Npoknaaka raywnTena 1
180650065-0001
4 | 029019900100 LWnaHr TonausHbi 200x4,5 1 10 | DA02Q001 Kopnyc ¢punbrpa Komnnekr 1
5 | DBCO33/ LUTyuep waaHra ¢ TONAUBHbIM 1 11 | DAP025/ OUNLTP BO3AYLHBIN 1
170660077-0001 | ¢unbTpom 17150-2010110-0000
6 | 170720001-0001 | PwnbTp ceTyaTbIi TONAMBHOMO 1
6aka




